



Recristianización de la familia española

Ha aparecido en la prensa, en este portavoz de los valores eternos y temporales de los pueblos, la exhortación, admirable, como todas las suyas, del excelentísimo señor Arzobispo de Toledo, Primado de España, mediante la cual se da a conocer a todos los españoles cuáles son los planes de la Acción Católica en el presente curso que se inicia en las postrimerías del año actual y terminará en el próximo venidero. La Acción Católica tiene por finalidad ayudar a la jerarquía eclesialística en sus empresas recristianizadoras. En los años anteriores, el supremo director de la Acción Católica en España señaló otras campañas que tuvieron por finalidad la moralización de la sociedad, la santificación de las fiestas, el Seminario. Este año nos ha dado una consigna a seguir: y es la restauración cristiana de la familia. Sin pararse a meditar en este tema, su simple enunciación nos dice muy a las claras su importancia para nuestra nación.

Hace poco tiempo el Caudillo lo señalaba en uno de sus patrióticos discursos, cuando decía al pueblo hispano que tres eran los pilares de la buena organización del país: Familia, Sindicatos y Ayuntamientos. Hoy la Iglesia Española ya a ocuparse, en campaña que quiere sea muy eficaz, de la familia. Esta es la primera célula formativa de los pueblos y éstos no son más que el conjunto de las familias. De aquí nace la trascendencia de interesarse por las familias. Familias sólidamente cristianas nos darán pueblos sustancialmente cristianos. Y, al contrario, familias que vivan al margen de las doctrinas salvadoras de Cristo serán familias completamente ajenas de virtudes y abiertas a todos los vicios e indisciplinas en padres y en hijos. En este último trance caminará la sociedad rumbo a todos los desvaríos, inclinandose rápidamente hacia su ruina. De esto hay muchos ejemplos tristísimos en la Historia.

En nuestra nación—en pro de la cual se va a hacer la campaña antes dicha—la familia fué siempre el santuario donde se conservó en toda su integridad el espíritu cristiano y cuando nuestras creencias fueron perseguidas desde las alturas del Poder, cuando a Cristo se le arrojó de la vida oficial, escolar, y de los Tribunales de Justicia y a nuestros periódicos se les mutilaba en sus campañas de catolicidad, la familia española guardó en sus hogares, como un tesoro, las creencias que nos legaron nuestros padres, haciendo de ellas norma de su vivir. Y en el momento preciso, cuando por designios de la Divina Providencia, se alzó España contra sus naturales enemigos, en la epopeya gloriosa que acaudilló Franco, esa familia, que así vivía, se irguió fuerte y vigorosa y «echó el pecho hacia adelante» en defensa de su Patria y de su fe perseguidas.

Hay que conservar a toda costa ese baluarte de catolicidad y españolismo, frente a los enemigos de la familia, que a todo trance quieren abatirla con doctrinas y prácticas desecristianizadoras. A eso tiende esa campaña anunciada por el Arzobispo de Toledo que recoge el sentir pleno del actual Estado Español. Acojámosla con todo entusiasmo que en ello están interesados la Iglesia y España.

Declaraciones del Jefe del Estado Mayor Norteamericano

“La guerra es la tragedia más terrible de la humanidad y no debe prolongarse ni una hora más de lo que sea absolutamente necesario”

CHICAGO.—«La guerra es la tragedia más terrible de la Humanidad y no debe prolongarse ni una hora más de lo que sea absolutamente necesario», ha declarado el jefe del Estado Mayor del Ejército de los Estados Unidos, general George Marshall, en su discurso en la Asamblea de la Legión norteamericana que se celebra en esta ciudad.

«Es muy importante tener en cuenta—añadió—que hemos llegado a un punto crítico en el curso de la guerra. La magnitud y la intensidad de los ataques han de ir en aumento constantemente. La presión contra el enemigo no puede ceder ni un segundo hasta que quede reducido a la más absoluta impotencia; mientras los Estados Unidos siguen enviando refuerzos inagotables al frente—prosiguió—el enemigo vé que sus divisiones se van debilitando y pierde gradualmente la mayor parte de su equipo pesado. Estamos a punto de introducir en la misma Alemania el arte norteamericano de la guerra, por lo que cualquier duda que pudiera tener el enemigo acerca de nuestra capacidad militar y nuestra voluntad para el combate va a quedar disipada de una manera inequívoca y decisiva».

El general Marshall dijo a continuación que «puede ser un fac-

tor de importancia para el futuro el que nuestras fuerzas militares hayan tenido la oportunidad de desplegar su potencia en el campo de batalla para que en el futuro se sepa el poder de nuestra democracia y la decisión de su pueblo para defender los grandes

principios de la libertad».

Rindió finalmente tributo a la colaboración angloamericana en el frente europeo y a la cooperación militar de las Naciones Unidas en sus esfuerzos coordinados para dar cima a la gran empresa.—EFE.



El camarada Genaro Riestra Díaz, que por decreto del Caudillo ha sido nombrado jefe provincial del Movimiento de Vizcaya.—(S. O. C.).

En SAN JAVIER (Murcia) se construirá la ciudad del Aire

MURCIA 20.—Con arreglo a sucesivos decretos que han aparecido en el «Boletín Oficial del Estado», en la vecina villa de San Javier va a construirse una Ciudad del Aire que ocupará varios kilómetros cuadrados de extensión.

En las obras a realizar, que importan varios millones de pesetas, figuran, aparte de las naturales expropiaciones de terreno, la construcción de un gran centro de enseñanza, con aulas, gimnasios, campos de deportes, de equitación y aterrizaje, torres de mando y junto a las instalaciones oficiales una gran población al servicio de la Ciudad del Aire.

En lo referente a estudios, en ella los seguirán los oficiales pilotos, los del Arma de tierra y los de Intendencia, para todos los cuales el ingreso será común, diferenciándose únicamente en el reconocimiento médico especial para los pilotos.

Una vez ingresados seguirán juntos los estudios comunes, y luego continuarán por separado otros propios de cada especialidad.

La situación en Francia

De Gaulle se queja de la incomunicación. Benoit, detenido

NUEVA YORK 20.—A su regreso a París el General De Gaulle se ha lamentado de la incomunicación que existe en Francia, donde no funciona con la mínima regularidad el correo, el telégrafo ni el teléfono, lo cual obliga al Gobierno a comunicarse con sus representantes por medio de ayonés.

En París se ha reunido la directiva de los seis partidos que integran el llamado Movimiento de Liberación Nacional, y que cuenta con un millón de afiliados, y acordó pedir al general De Gaulle la socialización de las grandes industrias, Bancos y Compañías de Seguros. Policía francesa ha anunciado la detención en Bayona del escritor Pierre Benoit, acusado de haber colaborado con los alemanes.—

Luis Renault ha logrado huir de Francia informa «L'Humanité»

WASHINGTON 20.—La Prensa

La situación en Bélgica

BRUSELAS 20.—El príncipe Carlos será elegido Regente esta tarde, probablemente, y mañana, jueves, será designado el nuevo primer ministro belga, quedando definitivamente constituido el Gobierno a fin de semana, según anuncia la emisora nacional. El Parlamento se reunió ayer tarde, con asistencia de 186 de los 202 diputados.—EFE.

norteamericana publica informaciones de Francia en las que se dicen:

«L'Humanité», órgano comunista francés, ha publicado un suelto denunciando que el famoso constructor de automóviles Luis Renault ha logrado huir de Francia, donde se le perseguía por colaboracionista.

El Gran Hotel de la plaza la Opera ha sido requisado para convertirlo en Club dedicado exclusivamente a los soldados aliados. Para facilitarles la vida a éstos se va a disponer que todas las cartas de los restaurantes parisienses tengan una adición en inglés.—EFE.

Habla el general alemán Dittmar de la situación militar de su nación en los frentes de EUROPA

“Ahora se desarrolla una emocionante y dramática carrera entre el avance aliado y las contramedidas alemanas”

“TODO DEPENDE DE QUE SE LOGRE UN EQUILIBRIO DE FUERZAS ESPECIALMENTE EN LA AVIACION,”

BERLIN, 20.—En su última charla sobre la situación militar, el comentarista de la radio alemana, teniente general Dittmar, ha declarado que en el verano que ahora termina el Mando alemán no se ha visto ante el grave problema de tener que defenderse al mismo tiempo en el Oeste y Este contra dos inmediatas amenazas al territorio alemán. Declaró que este desarrollo favorable se debe a la resistencia de las tropas alemanas en Normandía, que deshizo los proyectos de las operaciones aliadas para el año 1944. La resistencia alemana en Normandía ha influido, pues, en el desarrollo total de las operaciones enemigas. A esta resistencia hay que agradecer ante todo, que la crisis en el Oeste no se produjera hasta que la situación en el Este se había estabilizado ligeramente. Con ello, el Mando alemán no se vió ante el gran problema de defenderse al mismo tiempo de dos ofensivas

que amenazasen inmediatamente al suelo germano.

Las características de las luchas en el último mes y medio—dijo el general—ha sido el que por primera vez desde hace años volvieron a concentrarse las preocupaciones alemanas en el Oeste. En este espacio se desarrolla una emocionante y dramática carrera entre el avance angloamericano y las contramedidas alemanas. De los resultados de esta carrera dependerá todo.

A continuación el comentarista se refirió a la situación en el frente oriental, asegurando que está provisionalmente estabilizada. No obstante, teniendo en cuenta la obstante zona fortificada de reciente construcción en los territorios fronterizos orientales de Alemania, las actuales luchas se desarrollan aún a gran distancia al Este de las nuevas líneas defensivas. De esta forma podrá continuarse mejorándolas. El desarro-

llo de la situación en el frente oriental deja entrever que ha vuelto a conseguirse el equilibrio que antes se perdió por Alemania en este frente. La gran batalla en la zona del Báltico no ha terminado aún, pero los resultados de los primeros días de lucha son favorables para el Ejército alemán.

El teniente general Dittmar terminó su comentario diciendo: «Lo que me parece posible con los rusos, lo será también con nuestros enemigos en Occidente. Todo depende de que se logre un equilibrio en las fuerzas materiales, especialmente en la aviación. Estamos convencidos de que este es uno de los decisivos problemas que dará un nuevo aspecto a las futuras operaciones bélicas.—EFE.

Mujer: el tiempo que pierdes en vacías diversiones es necesario para la Patria. Solicita el Servicio Social en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. S.

El embajador de Portugal en España, confirmado en su cargo

LISBOA, 20.—El embajador de Portugal en España, doctor Pedro Teotónio Pereira, ha sido confirmado en el cargo por un decreto que publica el «Boletín Oficial del Estado».—EFE.

Se encuentra enfermo el conde de Romanones

SAN SEBASTIAN.—El conde de Romanones ha experimentado una recaída en su estado de salud, teniendo que guardar cama.—(Cifra)

El doctor Jiménez Díaz ha mejorado dentro de la gravedad

SANTANDER, 20.—El eminente doctor Jiménez Díaz, que se halla enfermo de cierta gravedad en una finca de su propiedad, en Salces, se encontraba esta noche mejorado, dentro de la gravedad. El doctor Jiménez Díaz está asistido por los doctores Rábago y Casa-

La acción de las potencias del Eje

Entrevista de Hitler y Pavlich.—Alemania defenderá la independencia de Croacia

Cuartel general del Führer, 20.—El Jefe del Estado alemán recibió al pogravnik de Croacia el día 18 y celebró con él una larga conversación sobre los temas de la lucha común contra Rusia y de la defensa del territorio croata. «Fiel a sus compromisos—dice el comunicado oficial—, la Wehrmacht defenderá la libertad y la independencia de Croacia, junto con los soldados croatas y miembros del Ustacha.—EFE.

Schmidt: «Se equivocan aquellos que creen que Alemania está perdida»

BERLIN 20.—A su regreso del Gran Cuartel General del Führer, donde ha permanecido varios días, el jefe del departamento de Prensa del ministerio de Asuntos Exteriores del Reich, doctor Schmidt, ha hecho unas declaraciones a los periodistas extranjeros: «Esta guerra no puede compararse a todas las anteriores—dijo—, por su carácter revolucionario. Su desarrollo hace que no pueda terminar con los viejos mé-

todos, como lo demuestran los casos de Rumania, Bulgaria y Finlandia. Esta guerra es total y comprende los tres aspectos fundamentales: el militar, el diplomático y el político.

Se equivocaron quienes creyeron que Inglaterra tenía la guerra perdida al producirse el derrumbamiento de Francia, la pérdida de Singapur y de otras posiciones de importancia; se equivocaron también quienes preveían un próximo fin de la Unión Soviética al ser conquistadas por los alemanes Ucrania y la cuenca del Donetz. El mismo error cometen aquellos que afirman ahora que Alemania está perdida, por el simple hecho de que los aliados se encuentren cerca del Rin, en Prusia oriental y, en algunos casos, en territorio alemán. Perderá esta guerra quien paralice sus brazos o pierda el aliento.

Los reveses militares de estos meses pasados—agregó el Dr. Schmidt—son conocidos por todos. La fe de los dirigentes alemanes en la victoria del Reich, es el resultado de un examen general de la evolución militar y del potencial material, personal, espiritual y político.

Alemania—dijo por último—debe vencer, porque, de lo contrario, sucumbiría el Reich. La realidad militar y económica es que Alemania puede vencer, y nuestra conciencia nos dice que Alemania vencerá.—EFE.

font y don Vicente González así como por los médicos venidos de Madrid con los hermanos del paciente, doctores Lahoz y González Aguilar.—(Cifra).

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Jefatura Provincial

(Continuación)

Serie PM, adultos, n.º 48.708. Serie TF, adultos, núms. 343.886 322.817, 128.910, 104.108, 104.107 104.322, 130.844, 301.837, 316.014 335.183, 341.837, Infantil, 25.523. Serie V-1, adultos, núms. 76.296 y 76.297.

Serie BU, infantiles, números 455 y 20.310.

Serie SA, adultos, números 2.392, 5.146, 6.355, 23.407, 58.327 67.946. Infantil, 517.

Serie M, adultos, núms. 13.087 16.225, 17.641, 19.669, 21.211 37.557, 51.109, 55.153, 70.687 70.698, 77.398, 104.031, 115.739 152.238, 232.070, 232.267, 232.271 232.642, 261.618, 266.691, 266.692 266.693, 266.694, 266.695, 266.696 266.697, 266.698, 271.015, 282.786 284.564, 290.406, 407.408, 290.450 301.318, 301.319, 301.320, 301.321 301.322, 340.213, 368.727, 370.339 370.340, 371.009, 371.838, 393.858 422.885, 434.968, 437.909, 437.910 437.911, 443.780, 443.781, 485.633 489.175, 493.342, 493.452, 494.184 524.054, 524.055, 524.056, 524.058 524.059, 524.060, 528.429, 555.020 555.663, 580.700, 587.043, 599.829 568.539, 599.830, 600.098, 600.099 600.151, 600.800, 606.085, 606.270 619.657, 620.542, 647.691, 647.692 647.693, 650.973, 670.356, 705.686 714.848, 720.825, 734.108, 750.328 750.329, 759.818, 760.475, 763.769 789.804, 790.403, 794.169, 794.328 837.733, 854.884, 885.491, 930.123 942.724, 961.096, 961.771, 965.419.

Serie M, adultos, núms. 29.425 35.145, 35.146, 35.147, 35.148 50.266, 46.069, 575.823, 658.950 658.951, 658.952, 659.985, 725.610 725.611, 725.612, 725.613, 803.420 803.421, 803.422, 803.423, 803.424 803.425, 810.832, 918.404.

Serie M, infantiles, números 9.705, 13.729, 24.971, 62.260 73.823

Segundo ciclo

Serie T, adultos, núms. 81.304 275.086, 275.087, 275.088, 275.089. Serie GU, adultos, núms. 10.425 10.426, 10.427, 10.428, 10.429, 10.430, 10.431, 10.432, 10.433 10.434.

Serie V, adultos, núms. 33.285.

Boletines por incorporación a filas

Provincia de La Coruña, números 5.224, 9.564 y 9.568.

Lo que se pone en conocimiento de todas las Delegaciones Locales dependientes de esta Provincial para su conocimiento y efectos al objeto de que si alguna persona se presenta en ellas con expresa o implícita intención de obtener documentos incohen el oportuno expediente en averiguación de cómo llegó a su poder, enviando seguidamente estas diligencias Centro.

El gobernador civil, Alejandro Álvarez López-Baños.

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA

C. N. S.

Sindicato Vertical de Ganadería

Cotizaciones de ganado en los mataderos que a continuación se indican, correspondiente a la semana del 11 al 17 de septiembre de 1944.

Madrid

Vacuno 1.º (extra), 11 ptas. kilo Vacuno 1.º, 10. Vacuno 2.º, 8,50. Ternera Encor. Tierra y Gallegas 1.º, 10 a 12. Ternera Encor. Tierra y Gallegas, 2.º, 8 a 10. Pascuales, (carne y despojo), 16,60 a 11,10. Ovejas, (id., id.), 6,10 a 9,10. Cabras, 7 a 8,50. Chivos, 8 a 9,50. Liquidación completa. Pielés.—Raponas de merino, 1,20 a 1,40 ptas. kilo canal. Raponas de entrefino, 1 a 1,20. Despojos (Comestible e industrial).—Vacuno mayor, 0,80 pesetas kilo canal. Terneras, 0,65. Lanares, 1,10. Impresión del mercado.—Terneras pocas existencias. Vacuno y lanar abastecido.

Barcelona

Vacuno mayor, 7,50 a 11. Vacuno menor, 10,50 a 16,50. Lanar mayor, 8 a 10,50. Lanar menor, 12 a 16,50. Cabrio mayor, 7 a 9. Cabrio menor, 13 a 21. Lechales, 16 a 17,50. Liquidación completa. Impresión del mercado.—Vacuno abastecido. Lanar escasez. Precios tendencia al alza en el lanar.

Zaragoza

Vacuno mayor, 9. Vacuno menor, 12,25. Carneros y ovejas, 12,75. Corderos, 15. Ternascos, 16. Liquidación completa.

Pielés (Para todo el mes de septiembre).—Lanar, cabrio mayor y menor de todas clases, 1,20 kilo canal. Despojos.—Vacuno y lanar, 0,70 kilo canal.

Impresión del mercado.—Escasez de ganado. Precios sostenidos.

Bilbao

Vacuno mayor 1.º, 11,50 a 12. Vacuno mayor 2.º, 10,50 a 11,50. Vacuno menor 1.º, 14 a 15. Vacuno menor 2.º, 12,50 a 13,50. Lanares, 10 a 11,50.

Impresión del mercado.—Mercado abastecido. Precios sostenidos.

Valencia

Terneras, 12,50 a 13,50. Añojos, 12 a 12,50. Erales, 11 a 11,75. Utreros y vacas, 8 a 9. Corderos merinos, 13,50 a 14,50. Primales y carneros merinos, 13 a 13,50. Corderos merinos pelados, 13 a 13,50.

ECCLESIA

Organo de la Dirección General de la Acción Católica Española

SUMARIO DE ESTA SEMANA

«La familia cristiana» (editorial), página 3. «Llamamiento del secretario de la Congregación de Propaganda Fide en favor de las Misiones», página 4. «Restauración cristiana de la familia y nueva campaña de la Acción Católica Española» (decreto del Primado), página 5. Resumen de actividades de la A. C. N. de P., página 6. «Termina el cursillo para obreros de Acción Católica en Lecároz», página 7. «Actividades de Acción Católica», página 9. «Veintiocho nuevas parroquias en Valencia» (reportaje gráfico), página 11. «Apotheosis de un misionero español», página 14. «Política pacifista vaticana», por el P. García de Figar, O. P., página 15. «Ayudemos a la obra social del Papa», por Joaquín Azplazu, S. J., página 16. «Los conventos de clausura», por el marqués de Lozoya, página 17. Semana Litúrgica, Crónicas de la Vida Católica nacional e internacional, Voz de los Prelados, Crítico de espectáculos, Semana Literaria, etc., etc.

GRAN OCASION

Aparato de Radio «Philips», seis lámparas, normal y extracorta. Vallespín 10, principal.

Ovejas merinas, 12 a 14,75. Corcero andaluces, 13 a 13,50. Corderos alcarreños, egureños y aragoneses, 13,50 a 14. Corderos andaluces pelados, 12 a 12,50. Corderas, 14 a 14,50. Corderos manchegos, 12,50 a 13. Corderas manchegas, 14 a 14,50. Ovejas manchegas, 12 a 12,50. Corderos pelados, 13,50. Ovejas alcarreñas, 12,50 a 13. Chivos capados, 11,50 a 12. Chivos en vena, 11 a 11,50. Chivas, 12 a 12,50. Cabras, 7,50 a 8. Liquidación completa. Despojos.—Vacuno, 1 peseta kilo canal. Lanar, 0 90. Pielés.—(Hasta el día 16). Merino fino, 2,75 pesetas canal. Chivo, 2,35. Cruzados y andaluces, 2,25. Cabra, 1,85. Lana, 1,50. Peladas y raponas, 1,10. Badtas, 1,10. Recental menos de 6 kilos, 1,10. Impresión del mercado.—Muy pocas existencias en todas clases de ganados.

El delegado provincial del Sindicato

Página Femenina

por Eulalia Mariscal

De todo un poco

Los trajes de chaqueta siguen conservando su privilegio de impecable distinción. Unas veces los vemos acompañados de alegre y juveniles blusitas de piqué blanco, con cuellos camiseros, botones, y mangas extraordinariamente anchas y recogidas en la muñeca con un puño.

Las faldas abiertas de arriba a abajo con pequeños botones de fantasía o de la misma tela y unos bolsillos de raja favorecen mucho más que las ya conocidas de tablas delante y costura detrás.

Persiste el afán de boleros entre el elemento juvenil y particularmente entre las siluetas esbeltas, ya que son muy determinados los tipos que admiten esta prenda.

Aquellas de mis lectoras que piensen que para lucir elegantes toalettas es preciso adquirir modelos de lujo, está muy equivocada. Con un poco de idea y gusto en la elección se pueden incluso reformar trajes usados una o dos temporadas, sin que dejen un solo momento de ser deliciosas. Las chaquetas cortas, utilizadas con tanta profusión por los modistos norteamericanos, admiten toda suerte de transformaciones de las del año anterior conservando los hombros anchos sin que pierdan su característica femenina.

Tenemos preciosos abrigos de entre tiempo de forma ranglan, con tablas finas desde los hombros hasta darles vuelo. Puede utilizarse con cinturón de antilope o de la misma tela.

Recetas útiles para el ama de casa

Para quitar las manchas de tinta de la lana.—Se frota primero con una clara de huevo mezclado con algunas gotas de aceite de virriolo, y luego se lava con agua. Después se pasa una franela para unir la superficie.

Conservación de los huevos.—Dejarlos cocer un minuto y durarán buenos hasta un mes o bien dejarlos algunos instantes en aceite de oliva.

EMPRESARIO:

El ingreso de las primas del Seguro de Enfermedad correspondientes al mes de septiembre actual, habrás de efectuarle en las Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión o Entidades Colaboradoras que hayas elegido dentro de los diez primeros días hábiles del mes de octubre.

Subastas de pastos y montaneras de la finca «Montes de Alamín»

situada en la provincia de Toledo, término municipal de Santa Cruz del Retamar, a 80 kilómetros de Madrid, vía Navacarnero-Villa del Prado. Tendrán lugar el día 27 del corriente mes de septiembre. La finca tiene una extensión de 7.800 Has. divididas en 18 quintos. Las subastas comprenderán varios lotes. Las tasaciones, cabidas y pliegos de condiciones, se hallan de manifiesto en las oficinas de la citada finca «Monte de Alamín». Teléfono 10 de Almorox (Toledo).

Desde Pajarejos Sección religiosa

Gran entusiasmo ha reinado con motivo de las tradicionales fiestas que este pueblo celebra todos los años en honor de la Natividad de la Santísima Virgen.

Cuatro días llenos de fervor cristiano han celebrado en honor de su Patrona.

Todos los actos religiosos han resultado brillantísimos, presididos por las autoridades locales y luciendo los vecinos las mejores galas que tienen guardadas en el arca todo el año para estos días.

Además de los actos religiosos se han celebrado varios actos de portivos que atraían la admiración de los forasteros que de los pueblos próximos habían venido a honrarnos con su presencia.

Los puestos de dulces y almendras se veían muy animados de la gente joven que acudían a gastar los ahorros de todo el año.

Todo ha revestido alegría y fervor cristiano, deseando que estas fiestas tradicionales eleven la cultura del pueblo católico.

Desde Villanueva del Campillo

Como todos los años, esta hermosa y pintoresca villa que se halla situada a 1.400 metros sobre el nivel del mar ha celebrado su fiesta el día 14 en honor del Santísimo Cristo del Velo.

Hermosa mañana de verano cuando el Astro Rey besaba las crestas de la Serrota como caricia de consuelo a todos los que nos dirigíamos a este pueblo.

Nos recibieron con toda clase de atenciones y pudimos entonces observar el entusiasmo que reinaba por todas partes.

La espaciosa y esbelta iglesia parroquial estaba llena de fieles que de lejanas tierras habían venido a honrar al Santísimo Cristo.

Celebró la Santa Misa el párroco del pueblo, asistido por los párrocos de Vadillo y Casas del Puerto. Después de los actos religiosos fuimos obsequiados con esplendor por los mayordomos.

Por la tarde se celebraron carreras de cintas a caballo, tiros al blanco y otros actos deportivos que fueron la admiración de los muchos concurrentes a la fiesta.

Sólo de puestos de dulces y almendras había 14 y todos estaban conformes con la venta que hacían.

Todos los actos religiosos fueron presididos por las autoridades locales dando un alto ejemplo de fervor cristiano.

Hemos pasado unos días a l

Día 22, Viernes.— Santos Tomás de Villanueva, ob.; Florencio presbítero; Digna, Emérita, Iraida vírgenes; Mauricio, Cándido, Inocencio, Vidal, mártires.

Abstinencia Témporas

La misa y oficio divino son de Santo Tomás de Villanueva, con rito doble y color blanco.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia del Real Monasterio de Santo Tomás. A las nueve de la mañana, Exposición de Su Divina Majestad. Por la tarde, a las seis, preces, bendición y reserva.

SEGURO DE ENFERMEDAD

Los trabajadores fijos, su cónyuge y sus hijos tienen derecho desde el día 1.º de septiembre, a recibir las prestaciones de Medicina general y Farmacia, si se encuentran asegurados en el Régimen.

PAGO

extraordinariamente

Mobiliarios, cuadros, porcelanas, pianos, pianolas, escribanías, relojes de sobremesa y pared. También compro toda clase de miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades. Parador de la Fruta. HIDALGO

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria (Repeso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 20 de Septiembre de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 823

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 23

lado de tan buenos amigos, llevando un grato recuerdo de estas gentes que todos los años echan la casa por la ventana para celebrar estas fiestas de rancio sabor cristiano.

El corresponsal.

Callicida GLOBO

Infalible para estirpar callos, ojos de gallo y durezas

Precio: 1,65 frasco

VENTA EN FARMACIAS C. S. 5.796



LOS VERDADEROS DISCIPULOS DE CRISTO HAN DE SENTIR HAMBRE Y SED DE JUSTICIA SOCIAL

La elevación del proletariado, elemento sustancial del nuevo orden

El Padre Santo previene contra las fáciles promesas de una felicidad milenaria y exhorta a la valerosa defensa de la civilización cristiana contra las corrientes ateas y anticristianas

Radiomensaje de Su Santidad en el V aniversario de la guerra

(Continuación)

que han caído extensas regiones de Italia, recordamos, ante todo, a los que dentro del país tienen amplios depósitos y abundantes cosechas de viveres, la obligación de no sustraerlos, por una avidez de ganancias mayores, a los que el hambre hace languidecer. Recuerden los tremendos castigos con que el Eterno Juez amenaza a quien se muestre sin piedad para con su hermano que sufre. Invocamos luego a los pueblos cuya capacidad económica no ha sido substancialmente damnificada por la guerra para

para que ofrezcan a las poblaciones de Italia el socorro que necesitan, especialmente en el período inicial de su reconstrucción y resurgimiento, dentro de los límites de lo posible y sin perjuicio de lo que es debido también a otras naciones igualmente indigentes. Con mucho gusto reconocemos lo que se ha hecho. Sabemos que se pretende hacer más en este sentido por parte de las potencias aliadas, como igualmente con agrado esifamos los esfuerzos realizados por las autoridades italianas. Nadie mejor que Nos, a quien los cuidados del apostólico mi-

nisterio pone más fácilmente en condiciones de conocer los dolores de los pobres y de los oprimidos, sentimos en nuestro corazón la íntima gratitud hacia cuantos en Italia y en el extranjero (Gobierno, Episcopado, Clero, seglares) han cooperado y cooperan para tan noble fin. Si, por desgracia, en las presentes circunstancias no nos ha sido hasta ahora posible conseguir el empleo de motoveleros o de otras embarcaciones para transportar géneros alimenticios o para que los prófugos regresen a sus tierras, sin embargo tenemos la esperanza de conseguir pronto otros medios para llevar el alivio a numerosos desventurados. Y como en el pasado, así también en el futuro conservaremos una profunda gratitud para los que nos han deparado condiciones de atenuar la dolorosa desproporción existente entre la pequeñez de nuestros propios recursos y la incommensurable grandeza de las más urgentes necesidades.

En esta mutua prestación de socorro de pueblo a pueblo, iniciada ya durante la guerra, aunque concebida en los estrechos límites que ésta permite, Nos saludamos el despertar de un sentimiento de generosidad, eo menos humanamente elevado que políticamente sabio; sentimiento que en el calor de la lucha y en la apasionada afirmación de intereses

opuestos puede, es verdad, debilitarse, pero no extinguirse completamente, y que fundado como está en la misma naturaleza y en la concepción cristiana de la vida deberá después, tan pronto como la espada haya cumplido con su dura labor, volver a ocupar plenamente su puesto de antes.

IV

Pensamientos de paz

Sin duda alguna, nada deseamos tan ardientemente como ver cuanto antes brillar el día en que, callado el fragor de las armas, serán restituidas a tan gran parte de la Humanidad torturada, reducida casi al extremo límite de sus fuerzas físicas y morales, la paz, la seguridad y la propiedad. Por ese día suspiran incontables corazones, como los náufregos por que amanza la estrella de la mañana. Muchos sin embargo, ven ya desde ahora que el tránsito de la violenta tempestad a la grande tranquilidad de la paz puede ser todavía penoso y amargo.

Comprenden que las etapas del camino desde la cesación de las hostilidades hasta el restablecimiento de las condiciones normales de vida puede esconder dificultades más graves de lo que se cree.

(Continuará).

EN TIERRAS HOLANDEASAS progresan el avance anglosajón

Los alemanes estrechan el cerco de tropas aerotransportadas en Arnheim

Cuartel General del Cuerpo expedicionario aliado, 20.—El comunicado oficial del día de hoy dice: «Ha continuado rápidamente el avance de las tropas aliadas en Holanda. Fuerzas de tierra establecieron contacto ayer con más formaciones aerotransportadas. Eindhoven está en nuestras manos y nuestras unidades acorazadas han avanzado casi 64 kilómetros hasta el sector de Nimega. Fueron rechazados poderosos contraataques enemigos cerca de Best y en nuestra cabeza de puente al norte de Gheel. Cazas y cazabombarderos apoyaron nuevamente las operaciones de fuerzas aerotransportadas y atacaron transportes ruferos y ferroviarios en una extensa zona de Holanda. Según informes preliminares fueron derribados 26 aviones enemigos, por la pérdida de nueve aliados. Al oeste, el adversario sigue resistiendo encarnizadamente al sur del Escalda, pero nuestras tropas han progresado en la región del canal Axel Hulst.

Hemos conquistado la ciudadela y el monte Lambert, en Bourlogne. En el sur de Holanda nuestras tropas han liberado Sittard y Amstevrade, al noroeste de Maas trich, contra una resistencia moderada. Al este de Aquisgrán, se lucha actualmente en el barrio industrial de Solberg; el enemigo presta cerca de Busbách. Precediendo al avance de nuestras tropas de tierra, bombarderos medios y ligeros atacaron empalmes ferroviarios cerca de Eschweiler, Duren y Merzenich, en la línea férrea Aquisgrán Colonia.

Continúa la limpieza de nidos de ametralladora y núcleos de resistencia alemanes al este de Hoedgen y en los sectores de Hofen y Alzen, al sur de Mönshau. Los contraataques enemigos en esta región no dieron resultado. Al este de la frontera germano-luxemburguesa hemos tropezado con una resistencia encarnizada. Ha sido liquidada una bolsa enemiga al este de Belialf.

En el valle del Mosela hemos avanzado al sur de Metz, contra mucha resistencia. Continúan las operaciones de limpieza a 10 kilómetros al noroeste de Pont o Mousson. Más al sur, nuestras

fuerzas han liberado Gerbeville, a 22 kilómetros al noreste de Charlemagne.

Ha cesado la resistencia organizada del enemigo en Brest y Recouvrance; nuestras tropas han limpiado de enemigo la península de Crozón.—EFE.

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 20.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En Holanda central, las fuerzas alemanas estrechan el cerco de las tropas enemigas aerotransportadas en el sector de Arnheim mediante ataques concéntricos. Con eficaz apoyo de nuestras formaciones de caza hemos infligido al enemigo sensibles pérdidas en hombres y material. Hasta ahora han sido hechos 1.700 prisioneros. En el sector de Eindhoven el enemigo realizó un ataque en dirección norte con carros blindados. Nuestras tropas han pasado al contra-

ataque. Al noroeste de Aquisgrán el adversario pudo ampliar su brecha con la ayuda de potentes unidades blindadas.

Al suroeste de la ciudad todos los ataques han sido rechazados. El adversario sufrió pérdidas muy elevadas. Nuestros contraataques progresan lentamente. En el sector de Nancy Litville se desarrollan encarnizados combates, sin que se haya producido hasta ahora decisión alguna. Hemos perdido Nancy. En Lunville continuamos la resistencia. En los demás sectores del frente sólo hubo combates locales.

En las fortalezas de Calais, Saint Nazaire y Boulogne han sido rechazados los ataques enemi-

gos. Después de terminar la lucha en la ciudad y el puerto de la fortaleza de Brest, completamente destruidos, algunos grupos de resistencia alemanes se han retirado a los últimos puntos de apoyo de la península de Crozón, que defienden encarnizadamente.—EFE.

BERLIN, 20.—En la región de Arnheim tres localidades han sido limpiadas de paracaidistas británicos, declara la Oficina de Información Internacional. Los combates en la región de Eindhoven son de matiz fluctuante—añade—en los demás puntos del frente holandés las tropas de reserva germanas atacan concéntricamente.—EFE.

Más bombas volantes sobre Londres

HUNGRIA y ALEMANIA bombardeadas por los aliados

LONDRES, 20.—Poco después de medianoche han caído algunas bombas volantes sobre el sur de Inglaterra y región londinense, donde causaron daños y víctimas, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Comunicado alemán

BERLIN, 20.—Del parte alemán:

«Continúa el fuego de represalias de la V-1 contra Londres.

Ayer a mediodía bombarderos norteamericanos atacaron varias ciudades del norte y noroeste de Alemania. Sufrió daños sobre todo la ciudad de Coblenza, donde hay que lamentar muchas víctimas. Anoche el enemigo realizó varios ataques aéreos contra Munchen, Gladbach y Budapest. La defensa antiaérea derribó 37 aviones enemigos.

En la Mancha y en el Océano Índico submarinos alemanes hundieron cuatro barcos con un total de 26.000 toneladas y dos fragatas; otros dos barcos han sido averiados por torpedos.—EFE.

Subarriendo local en perfectas condiciones. Miguel Jiménez. San Miguel, 3. AVILA.

Compro motor gas pobre o gas-oil, perfecto estado. Miguel Jiménez. San Miguel, 3. AVILA.

BUDAPEST, 20.—Aviones norteamericanos bombardearon esta capital durante la noche pasada, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Parte inglés

LONDRES, 20.—El ministerio del Aire comunica:

«Anoche aviones Lancaster del servicio de bombardeo han realizado un ataque concéntrico contra Rheydt y Munchen-Gladbach. Fueron observados extensos incendios. No han regresado cinco aparatos.—EFE.

Hundimiento de submarinos alemanes

LONDRES, 20.—Tres submarinos alemanes fueron hundidos anoche a 56 kilómetros al norte de Dunquerque por la fragata británica «Stayner» y unidades ligeras del servicio de protección de costas, según declara el Almirantazgo.

Uno de los sumergibles fué repetidamente alcanzado por disparos de cañón y hundido finalmente por el «Stayner». Los otros dos que navegaban junto al primero al empezar el ataque, intentaron escapar a gran velocidad, pero fueron interceptados y atacados a su vez por lanchas torpederas. Durante el encuentro que fué librado a tan corta distancia que no pudieron ser utilizados los cañones de algunas de las lanchas, fueron echados a pique los dos submarinos. Las unidades británicas han recogido a cierto número de supervivientes alemanes. Todos los buques atacantes regresaron a su base, señalándose algunas víctimas a bordo de uno de ellos.—EFE.

VENDEMOS fábricas jabón y perfumería, provincia Palencia, con ferrocarril, existencias, maquinaria, modernos edificios, junto separado, pudiera interesar socio capitalista explotación. Publicidad Anuncie. Valladolid.

GANARÁ mucho dinero estudiando Radio UNDER. Puebla de San Julián (Galicia).

CHANG-KAI-CHEK PIDE EL INCREMENTO DEL POTENCIAL BELICO CHINO

Quince mil soldados de Chungking se pasan al Gobierno nacional

CHUNGKING, 20.—Chang-Kai-Chek ha pedido que se incremente la potencia bélica de China, se unifique el mando militar, se aumente la paga del soldado y se inicie una vigorosa política de reclutamiento, según dice un corresponsal de la prensa americana. El mariscal—añade—declaró que había hecho todo lo posible para «estrechar las relaciones con las naciones unidas. La victoria o la derrota guardan íntima relación con lo que ocurre en otros teatros de operaciones.—EFE.

Con el Gobierno nacional

PEKIN, 20.—Quince mil soldados de Chungking, mandados por el general Ko-Kai-Chen, se han

pasado al Gobierno nacional chino en la provincia de Honán, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Parte aliado

KANDY, 20.—El comunicado aliado del sureste asiático dice:

«En la carretera de Tiddim las tropas de la quinta división india han alcanzado las afueras de Tong zang, pueblo desde el cual bombardean los japoneses el punto por donde cruza el río Manipur de la carretera. Más cerca de Tiddim el enemigo emplea tanques en sus intentos para asegurar su ruta de escape contra nuestras fuerzas de gran autonomía.—EFE.

Declaraciones del almirante Nimitz sobre la conquista de Filipinas

PEARL HARBOUR, 20.—«La conquista de las islas Palaos eliminaría el obstáculo que se interpone en el camino de la liberación de Filipinas», ha declarado el almirante Chester Nimitz. «Al apoderarnos de ellas—añadió—cortaremos la línea defensiva nipona que va del oeste de las Carolinas centrales a las Palaos.—EFE.

Ataques aéreos

TOKIO, 20.—Cincuenta bombarderos norteamericanos han

Después de disparar el último cartucho, cesa la resistencia en Brest

BERLIN, 20.—Anoche, después de disparar su último cartucho cesó la resistencia de los defensores de Brest, mandada por el teniente general Ramcke, según se anuncia oficialmente.—EFE.

BERLIN, 20.—Todavía resisten algunos puntos fortificados en la península de Crozón, que ya no cuentan con el apoyo de armas pesadas, dicen los círculos militares berlineses. En Calais, Dunquerque y sector del cabo Gris Nez las tropas alemanas han rechazado ataques aliados.—EFE.

Ruptura de la línea Gótica

CUARTEL GENERAL ALIADO AVANZADO EN EL MEDITERRANEO, 20.—Comunicado oficial:

«Después de una semana de lucha intensa en la línea Gótica, al norte de Florencia, las tropas norteamericanas del quinto ejército han roto la línea en un frente de diez kilómetros y se encuentran ahora a menos de cinco kilómetros del importante centro de carreteras de Firenze. Las tropas norteamericanas, británicas, indias y brasileñas del quinto ejército continúan progresando en los flancos de esta brecha frente a una fuerte oposición.

En el sector del Adriático, frente a una tenaz y continuada resistencia del enemigo, las tropas canadienses y griegas del octavo ejército continúan aproximándose a las defensas de Rimini y atacan la localidad de San Fortunato. A la izquierda de este sector las tropas británicas e indias han avanzado hasta las afueras de la ciudad de San Marino y han conquistado el pueblo de Serravalle, al norte de la ciudad citada.—EFE.

atacado la isla de Vater, del grupo de las islas Bonin, según se anuncia oficialmente.

«Todos los días—dicen los círculos militares de Tokio—ataca la aviación estadounidense la isla de Markus, situada a mitad de camino entre Wake y las Bonin.—EFE.

Buques hundidos

WASHINGTON, 20.—Otros 29 barcos japoneses han sido hundidos en aguas del Pacífico, según anuncia el ministerio de Marina. Los buques fueron echados a pique por submarinos norteamericanos y es este el mayor número de hundimientos anunciado por la Marina. En ellos van incluidos tres navíos de guerra.

El número total de barcos japoneses hundidos desde Pearl Harbour asciende a 761.—EFE.

NUEVA YORK, 20.—Ha sido hundido el dragador de minas norteamericano «Perry» durante las operaciones que se desarrollan actualmente en aguas de las islas Palaos, según se anuncia oficialmente. También se declara que, como consecuencia de una colisión, se ha ido a pique en aguas del Pacífico el transporte auxiliar estadounidense «Noa», pero que no hubo víctimas.—EFE.

Pensión Madrid

San Mateo núm. 6;

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal. Teléfono 26.319. MADRID.

Contraataques nipones en la frontera indobirmana

TOKIO, 20.—Comunicado del gran Cuartel general imperial:

«Los defensores de las ciudades de Lameng, Pengyueh y Lung (región fronteriza indobirmana) libraron encarnizados combates desde mediados de mayo contra 16 divisiones de Chungking. Las guarniciones de Lameng y Pengyueh cesaron la lucha ante la superioridad numérica del enemigo. Posteriormente los japoneses han desencadenado importantes contraataques, que se desarrollan con éxito.

Desde mediados de mayo hasta el 20 de septiembre los japoneses han infligido al enemigo pérdidas muy considerables; entre muertos, heridos y prisioneros las fuerzas de Chungking han tenido 73.000 bajas.—EFE.



Quando su estómago funcione mal...
...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.
En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el
DIGESTÓNICO
Venta en Farmacias

¡POR FIN LLEGÓ!
La exquisita carne de membrillo
legítima de Puente Genil

Dorada, muy jugosa, recientemente preparada con un 100 por 100 de azúcar. **KILO, 8'00 pesetas.**

EN LA «CASA DE LOS CAMELOS» DE **LUIS R. CALVO** San Millán, número 2.

Higos-Panetes superiores, nuevos, de Málaga, 6'00 pesetas kilo
Gran surtido de sus célebres caramelos fabricados como siempre (mejor no cabe). — Pastillas de café y leche legítimas de Logroño, de la Viuda de C. Solano

No confundirse: Entre la Frutería y Casa Patas
SAN MILLAN, 2.

Estamos en vísperas, como quien dice, del más emocionante espectáculo deportivo que jamás se ha registrado en la vida de nuestra ciudad. No decimos el más brillante, porque recordamos, con no pequeña nostalgia, aquellos concursos híplicos que tan alto tono daban a Avila y que muy bien podrían ser restablecidos si de verdad nos lo propusieramos. Pero el interés y la impaciencia con que ahora se espera el partido de fútbol Avila Imperio, no lo hemos conocido nunca ante un suceso de esta índole.

El encuentro podrá resultar bueno, regular o malo; pero de lo que no cabe duda es de que habrá emoción extraordinaria, más que por los dos puntos en litigio, por ver si nuestro club titular está de veras capacitado para hacer un airoso papel en la categoría nacional en que ha sido clasificado.

La verdad es que aquí no tenemos ni idea de cómo funcionan los equipos de Tercera División; pero lo que sí podemos afirmar es que generalmente son duros, enérgicos, combativos; que salen a jugar desde el primero al último instante; que no se conoce en ellos la indolencia o la desgana; que todos sus jugadores, con ansia de elevarse, dan todo lo que pueden y tienen en los partidos; son, como si dijésemos, los «novilleros punteros» del fútbol, que aspiran a tomar la «alternativa» en la próxima temporada, y están convencidos de que, hasta que no lleguen a «fenómenos», no tienen más remedio que dar el pecho todas las tardes.

En cuanto al Imperio, tenemos distintas versiones: hay quien dice que es un equipo «de miedo» y quien afirma que este año se encuentra un poco bajo de forma, por haber tenido que prescindir de sus jugadores profesionales. Lo que sí sabemos es que el Imperio tiene la protección decidida del Atlético Aviación, que es una especie de niño mimado del poderoso club y que desde hace varias temporadas viene siendo considerado como el mejor equipo de la Capital de España después del Aviación y el Real Madrid, incluso superior a la Ferroviaria.

Ante un conjunto de esta clase y solera, ¿qué posibilidades tiene el Avila?

Según de qué Avila se trate. Si es el Avila del día 10, en el partido contra el Aviación, un Avila fogoso y entusiasta, pero sereno y equilibrado, muchas posibilidades; pero muy pocas, casi ninguna, si salta al campo un Avila desmadejado y frío primero, y nervioso e irritado después, como el que el domingo último luchó contra el Girod.

Porque en Avila, en el Avila, no lo duden ustedes, hay buenos jugadores: hay tres porteros de clase: Baena, Cerrada y Jiménez—

así por orden alfabético, para que na haya dímes y diretes—; hay excelentes defensas: Bastarrarena, Dimas, Espín, Gaspar, Polo, Querol y Silva; hay medios alas muy notables: Aroca, Huete, Vicente, Ortega; hay delanteros de valía: Bedmar, Cornejo, Iglesias, Jiménez, Juan Francisco, Juanito, Navarro, Ricardo, sin olvidar a Pola y Querol, que pueden actuar en el ataque o en la defensa; y otros varios que también están siendo entrenados a conciencia y que acaso muy pronto puedan actuar en el primer equipo.

Entre tantos elementos, ¿por qué se decidirá Mori el próximo domingo? Tal vez pudiéramos anticipar hoy la alineación completa; pero no lo hacemos, porque ese «casí» es también una incógnita para el entrenador. Los puestos de medio centro y delantero centro, de tanta responsabilidad, no están todavía determinados. Esta tarde se habrá jugado un breve partido «de observación» y es posible que el preparador y la Directiva sepan ya a que atenerse.

Pero, sean quienesquiera los que vistan la camiseta encarnada el próximo domingo, lo importante es que salgan al terreno con buena moral y con deseos enormes de triunfo. No es exagerado decir que Avila entera estará pendiente de ellos, y que la afición deportiva local recibirá un enorme impulso si su primera actuación en la categoría nacional se traduce en una victoria.

Así sea.

EQUIS.

Asilo de Santa Isabel de la Serrada

Vacantes las plazas de maestro y cocinero, se admiten solicitudes.

Boda

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista han contraído matrimonio la bella señorita Marija Benito Galindo con don José Galán Pascual. La novia vestía elegante traje de piel de ángel con velo de tul ilusión y el novio uniforme de gala del Arma a que pertenece.

El muy ilustre señor don Teodoro García Robledo bendijo la unión, celebrando seguidamente la misa de velaciones el párroco de dicha iglesia, don Aniceto Morcillo, armoñzando el acto don Flavio Aguilera, maestro de Capilla de la Catedral.

Actuaron como padrinos doña Esperanza Galindo, viuda de Benito, y madre de la novia, y el capitán médico don Luis Alvarez García, hermano político del novio. Como testigos firmaron el acta, por parte de la novia, su tío don Bernardo Laguna; el inspector jefe de primera enseñanza, don Celestino Mingueta Velaaco; don Manuel Sotillo, maestro nacional de Arévalo, y el comandante de Infantería don Jesús Montes Martín. Por parte del novio firmaron don Enrique Rueda, teniente coronel jefe del regimiento de Defensa Química; don Celso Castor Soto, capitán médico, y don Pedro Galán Soto, hermano del contrayente.

Los numerosos invitados fueron obsequiados delicadamente con un almuerzo en el Hotel Continental. Los nuevos esposos, a quienes deseamos mucha felicidad en el nuevo estado, salieron en viaje de bodas para poblaciones diversas.

De días

Hoy ha celebrado su fiesta onomástica don Mariano Miguel, industrial de nuestra capital.

Enfermo

Se encuentra enfermo el inspector jefe de la Comisaría de Abastos, don José Dorrego. Deseamos su alivio.

CRONICA ABULENSE

Clausura del Campamento Femenino "Santa Teresa de Jesús" en Piedrahita

Al acto asistieron el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento y otras jerarquías provinciales

Ayer se clausuró el Campamento femenino «Santa Teresa de Jesús». Por la mañana el Capellán del Campamento, reverendo padre Nieve, C. M., celebró la Santa Misa a la que asistieron Mandos y acampadas; al ofertorio cantaron el Ave-Maria de Hendel, entonando durante la Comunión varios motetes.

Al mediodía llegaron la delegada provincial de la Sección Femenina, delegada provincial del Frente de Juventudes, regidoras provinciales del Frente de Juventudes y Cultura.

Terminada la comida, las acampadas formaron ante el Campamento para recibir al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento que a su llegada pasó revista.

Seguidamente y acompañado de las jerarquías provinciales y locales, Ayuntamiento, señor cura párroco, capellán y mandos del Campamento, visitó las distintas dependencias del mismo, quedando

altamente satisfecho de la buena instalación y orden en todos los servicios.

A continuación en el Parque que rodea al Campamento, las flechas hicieron una demostración de gimnasia rítmica, interpretaron varios bailes y canciones regionales; escenificaron el romance «Rosa blanca y Rosa encarnada», siendo muy aplaudidas por todos los asistentes.

Terminada la rerepresentación y luego de la merienda, se celebró un partido de balón-cesto, entre los equipos «Primavera» e «Isabel la Católica», formado por flechas acampadas, quedando empatados.

Se arriaron banderas, dando los gritos de rigor el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que pronunció un breve discurso, animando a nuestras flechas a continuar trabajando en el puesto que la Falange les ha señalado, por la España Unas, Grande y Li-

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Examen de Estado

Según comunica la Secretaría General de la Universidad de Salamanca, queda abierto el plazo de matrícula para verificar el examen de Estado los alumnos procedentes del Instituto de Avila, pudiendo hacerlo únicamente el domingo 24 del actual en las horas de ocho de la mañana a siete de la tarde.

El director, *Maria Dolores de Palacio*.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 21,4 a las 14 horas,
Mínima, 13,9 a las 9 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

bre, que todos anhelamos.

Como cierre digno del Campamento, el excelentísimo señor gobernador civil hizo entrega de la canastilla que las flechas han confeccionado en estos días de Campamento, a un niño pobre del pueblito de Pesquera, nacido durante este turno.

Las flechas despidieron al excelentísimo señor gobernador y autoridades, regresando seguidamente en medio de la mayor alegría a Avila.

LIMOSNA DEL PAPA

En el día de la fecha asciende el total de lo recaudado en esta diócesis de Avila a 448 652 45 (cuatrocientas cuarenta y ocho mil seiscientos cincuenta y dos pesetas con cuarenta y cinco céntimos).

Registro Civil

Día 20.

Defunciones: Francisca Hipólita Hernández Soto de un mes de edad, en la carrera de Santo Tomás número 37.

Matrimonios: José Galán Simón con María de la Visitación Benito Galindo en San Juan.

ULTIMA HORA

MADRID, 21.—Procedente de Estados ha llegado al aeropuerto de Barajas una expedición de envíos de penicilina que será distribuida entre los enfermos necesitados de este medicamento precioso por una comisión especial que preside el doctor Jiménez Díaz. Este ilustre médico español continúa enfermo de gravedad.—(Cifra).



El señor

Don Estanislao Pascual Verdugo

(INDUSTRIAL)

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
En el pueblo de Muñogalindo (Avila)

A LOS 71 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos
y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña María Jiménez Jiménez; hijos don Isidro, don Julio, doña Sixta, don Juan Bautista y doña Ana Benita; hijos políticos doña Purificación González Mateos, doña Elvira Jiménez González y don Pelayo Sahagún Jiménez; hermano don Bernardo, hermanos políticos, nietos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la misa de Corpore Insepulto, mañana, día 22, a las diez, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria al Cementerio Católico de dicho pueblo donde será inhumado en el panteón de familia.

Muñogalindo, 21 de septiembre de 1944.

MACARIO DE DIOS Y DE DIOS MÉDICO

Partos y enfermedades de la mujer

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Vallespín, 3, principal
Teléfono 434

(Censura sanitaria núm. 242)

Colegio de la Purísima Concepción

La matrícula para el próximo curso expira el día 30 del corriente. Procuren las alumnas que han de cursar sus estudios de Bachillerato en este Colegio no retrasarse para no pagar desde 1.º de octubre derechos dobles

Será el día 28 el examen de ingreso y los de las asignaturas pendientes de nuevas pruebas.

SE VENDE automóvil Peugeot 9 HP., toda prueba, cinco ruedas antiguas, cuatro completamente nuevas, una medio uso. Razón: Garage España o Estrada 9.